



## SERVICES 360 **PLUS**

**Покритие за ремонт на задвижващия механизъм, интелигентна поддръжка на превозното средство, както и дигитални инструменти и услуги.**

Дори при правилна поддръжка понякога се случват повреди на компоненти. Услугата за ремонт на трансмисията в нашия пакет Plus може да бъде вашето решение за свеждане до минимум на всяко въздействие върху производителността с покритие на ремонта, фокусирано върху най-важните компоненти на автомобила, съчетано с интелигентни гъвкави планове за обслужване, съобразени със спецификата на автомобила, за да се увеличи максимално времето, прекарано в експлоатация. Можем да ви обещаем, че винаги ще ви върнем на пътя възможно най-бързо, като ви осигурим директен достъп до оригинални резервни части Scania и мрежа от над 1800 сервиза и техници, които познават вашето задвижване отвътре и отвън.



# ЗАЩИТЕТЕ ТОВА, КОЕТО Е НАЙ-ВАЖНО ЗА ВАС С ДИГИТАЛНИ УСЛУГИ, ОБСЛУЖВАНЕ И РЕМОНТ

Най-добрият начин да поддържате задвижващия агрегат и останалата част от автомобила в отлична форма е, разбира се, правилната поддръжка. Затова всеки от нашите четири пакета услуги се основава на нашата услуга "Гъвкаво обслужване" - която създава уникален план за обслужване, специфичен за автомобила, въз основа на експлоатационните му данни. С пакета Services 360 Plus получавате и пълен набор от дигитални инструменти и услуги, за да подобрите ефективността на управлението на автопарка си чрез автоматизиране и рационализиране на задачите и увеличаване на прегледа и осведомеността за превозните средства в него. За допълнително покритие с пакета Plus можете да добавите и допълнителни услуги по избор, като например разширен ремонт на трансмисията или теглене - или да разгледате нашия пакет Services 360 Full, за да включите покритие за ремонт на шасито и кабината, както и възможността да включите нашата приоритетна услуга MAX24.

## Стандартизирани, но все пак съобразени с нуждите

Пакетът Services 360 Plus може да е подходящ за много операции, но нашата цел е да намерим подходящия вариант за всички. Вашите нужди винаги са на първо място за нас, поради което разглеждаме всеки от пакетите като минимален набор от услуги, които можем да предлагаме последователно в цяла Европа. След като откриете подходящия пакет, винаги можем да го адаптираме допълнително с допълнителни услуги или с някакви конкретни настройки или промени, които смятате, че ще направят офертата по-стойностна за вашата операция.

### Услугите включват:

- Control Package
- Flexible Maintenance
- Powertrain Repair

### Допълнителни услуги:

- Expanded Powertrain Repair
- MAX24
- Towing

Services 360  
**PLUS**

## Искате ли да научите повече за Services 360 Plus?

Ако се интересувате от по-подробна информация за нашите услуги - моля, свържете се с вашия сервиз на Scania: